

网剧《将军在上》热播 软妹子马思纯饰演霸气将军: “每个新角色对我来说都是惊喜”

由马思纯、盛一伦主演的网剧《将军在上》正在优酷热播,该剧上线一周,目前网播量已破6亿,轻松领跑各项榜单。马思纯饰演的威猛女将军叶昭和盛一伦饰演的纨绔俏王爷之间错位的爱情故事令人捧腹,女强男弱、脑洞大开的剧情设置,被观众调侃为“高配版”的《太子妃升职记》。在剧中,颠覆角色出演男装女将军的马思纯再一次实力圈粉,被评价是“男友力爆棚”的“撩夫狂魔”。前天晚上,马思纯在接受本报记者采访时笑言:“演男人真的好难,每一个新角色对我来说都是惊喜。”



吃苦是一件特别正常的事

7岁开始演戏的马思纯,此前一直因“蒋雯丽外甥女”的头衔为人所知,2015年因苏有朋执导的青春片《左耳》走红后,事业迎来转折点,连续出演了《他来了请闭眼》《盗墓笔记》《七月与安生》等热门影视剧。去年,她凭电影《七月与安生》获金马奖最佳女主角。正在热播的网剧《将军在上》中,马思纯女扮男装出演女将军叶昭,错位人设赚足口碑。

《将军在上》改编自橘

花散里的小说《将军在上我在下》。该剧以宋朝的风云变幻为背景,讲述了一个武艺超群的冷面女将军,与倾国倾城的废柴俏王爷之间的错位爱情故事。据悉,在拍摄时马思纯经常要穿着25公斤重的盔甲上阵“杀敌”,有时候嘴巴、鼻子、耳朵里还全是沙子。马思纯坦言自己也叫过苦,但从无怨言,“其实拍戏时吃点苦是一件特别正常的事儿,因为每个行业都一样。作为演员,你不可能光得到好的而不付出。”

马思纯告诉记者,之所以接拍《将军在上》,是因为没演过这样的角色。“包括一些武打的戏以及那个年代,都是我没有尝试过的,所以想看看自己能不能做好。”早在进组之前,她就开始熟读剧本,接着花了大量的时间观察男性。软妹子演霸气将军,并不容易,“毕竟我是一个女人。男女的差异蛮微妙的,包括走路、扭头的姿态都不一样,模仿的时候才发现这个差异性在哪。”

暂时不会有跨界的打算

从原本文艺安静的软妹子,一下子化身为霸气的将军,这样突变的“画风”是马思纯的一个尝试。“并不太担心观众的接受度,对于我来说,自己认真地去完成了它,觉得自己做好了比较重要。”马思纯说《将军在上》开播后,她有留意过观众的反馈。“现在看来大部分观众还是蛮习惯的,因为他们感觉又认识了另外一个马思纯。”因为她对叶昭的演绎,微博上衍生出来一个话题,叫“当不了精致女孩,不必勉强”,

对此马思纯的观点是:并非会打扮的就是精致女孩,“精致首先是要有一个自己舒服的、比较洒脱的状态,内心的精致比外表的精致更重要”。

在金马奖“封后”之后,马思纯拒绝了许多大卡司、大投资的影视项目。“人生最重要的就是体验,演员必须做好自己该做的事情,不能因为你拿奖了就不做。要尽力而为,(你的努力)别人会看到,自己(努力了)也会问心无愧。”至于接戏的标准,“还是自己喜欢,

只有喜欢了才能演好吧。”马思纯直言喜欢挑战各种不同的角色,“希望自己在每部作品、每个角色当中呈现出来的都不一样,所以,每部戏出来对我而言都是一个惊喜。”

拍戏和演话剧几乎占据了马思纯的全部时间,她说自己并没有尝试其他领域的准备。“接下来的工作计划是,先把眼下的电视剧《橙红年代》拍完,然后继续养我的话剧《如梦之梦》,暂时不会有跨界的打算。” 记者 庞锦燕



金秋引爆双11 爱逛爱购节

TIME: 10月27日-11月12日

实折实扣 一降到底

系列商品岂止5折

+刷二百贵宾卡再享贵宾优惠

新年礼盒 30元/个, 另送30元储值优惠券

购物满额再赠“现金”

购物实付满 **1000元** 送 **50元** (现金券)

满 **2000元** 送 **100元** (现金券) 一次仅限用, 上不封顶

(优惠券仅限, 按券面使用, 部分商品除外)

缤纷畅享 刷卡满吧

交通银行信用卡 消费满2111元, 即送千秒一星(六核处理器)

O2O—飞凡APP狂送节

11月2日 11月20日

11月2日 支付宝: 9折, 立减111元

11月20日, 扫码支付满100元即送20元

购GO划算



普惠不限量

11月5日 仅此一天
火热预购中...



黄金饰品 再掀裸价

(白金999, 当天中国黄金每克立减裸金价, 工费另计)

11月11日  上海老庙黄金 黄金首饰 每克优惠 **60元**

11月12日  黄金首饰 每克优惠 **50元**

东南商报 www.seec.com.cn

十六浦路中国黄金饰品城 均有销售 以实际店内为准

咨询热线: 97292929